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TRD: 100-02 
ACTA No. 038 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:20 horas, del veinticuatro (24) de marzo 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
3) LEN IS ERAZO JAMY 
4) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
5) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
6) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
7) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
8) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
9) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
10) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 036 del 22 de marzo de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 036 del 22 de marzo de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No 01 de Andrés Felipe Muñoz, Secretario de Bienestar Social, asunto: 
invitación y solicitud del auditorio del Concejo municipal conmemoración memoria y 
solidaridad con las víctimas, el martes 9 de abril. 
Comunicación No 02 de Diana Margarita López Secretaria General Municipio de Yumbo, 
asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria, se presentó proyecto de acuerdo por el 
cual se modifica el presupuesto general de gastos del municipio de Yumbo para la 
vigencia fiscal 2019 y se dictan otras disposiciones 
Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: hoy no vino Humberto Vásquez, Ermes Ruiz, Arturo Domínguez, 
Andrés Cruz, Romelia González, 
Nosotros tenemos que salir a decirle a los imparables que nos vamos a pelear con nadie, 
pero los puntos que ellos hablan allí, son debatibles hay que demostrarles que si bien es 
cierto que ellos tienen derecho a aspirar, también es cierto que tienen que tener en cuenta 
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CARLOS AR 
Presidente 

GUI ERMI 4A BECERRA CAICEDO 
Se etaria General 

»ripio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
o las 08:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 

o sin antes haber cifádo 	- I día 25 de marzo del 2019, a partir de las 08:00 

9.- 	Himno oficial de 
Municipio 
la sesió 
horas. 
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que ellos han ayudado a menear la palanca para el dulce que hoy disfrutamos, entonces 
no pueden decir que somos los responsables de todos los males, la verdad yo tengo 
pensando invitarlos a todos los imparables a la emisora, porque tienen derecho, porque 
ellos son ciudadanos, mientras no digan mentiras no va a ver ningún problema, porque a 
mí me parece que todas las ideas que lleguen en una campaña política son buenas para 
mejorar , para mirar donde estamos cometiendo errores, que se puede hacer hacia futuro, 
pero no podemos aquí simple y llanamente venir al Concejo por cumplir y firmar para que 
nos paguen unos honorarios, por lo tanto mañana a las 8:00 de la mañana. 
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